

Chorzów, dnia 20.01.2021r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego - nr sprawy: FZ/582/2020.

W związku z pytaniami Wykonawcy do postępowania sektorowego prowadzonego pn.: „Zakup wraz z dostawą przewodu jezdnego Djp-100 i linki gołej Cu 95 mm²” – nr sprawy: FZ/582/2020 – wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy jest możliwość otrzymania wersji edytowalnych formularzy?

Odpowiedź:

Wersje edytowalne formularzy zamieszczone są na stronie internetowej Zamawiającego:
<https://www.tram-silesia.pl>

Pytanie 2:

Czy jest z Państwa strony określone minimum logistyczne, czy znacie Państwo rozkład zamówień, tak abyśmy mogli przyjąć koszty dostaw i zaplanować w ofercie całość?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić minimum logistycznego, a dostawy winny być realizowane partiami sukcesywnie w czasie obowiązywania umowy, tj. do dnia 31.12.2021 r. w ilościach wynikających z aktualnego w danym okresie zapotrzebowania.

Pytanie 3:

Czy złożenie oferty musi odbyć się drogą papierową, czy też przyjmujecie Państwo oferty mejlem?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Zaproszenia ofertowego ofertę w wersji papierowej należy przesłać lub złożyć w siedzibie spółki Tramwaje Śląskie S.A., 41-506 Chorzów, ul. Inwalidzka 5, Sekretariat.